2° Tevikd AUkelo Kihkig-------- Oéuata B.

Alaywviopa A tetpaunvou ---- A\yeBpa ---- TuApo: A3
Huepounvia: Ovop/vo padnti/tplac:
Elonyntig: B. Mavag

Oéua 1°

Na artobelyBet ot
B. OLmapakdTw TPOTACELC VA XOPOKTNPLOO0UV WG oWOTEG | AavOaoHEVEG:

r. Ava,BER, va anodeyBet 6t |a - Bl = |al -] .
A, OLTOPAKATW TPOTACELG VO XAPAKTNPLOBoUV WG OWOTEG N} AavOaoUEVEG:

a. o kdBe a€R woxve: (—a—5)2 < 0.

B. |37 - v30] = v7 - V30.

v. lal=—-a, ava<O.

8. loxUeu x2 — 8xk + 16x* > 0, yla 6AOUC TOUG TPOYHATIKOUG aptOpous a,p.
Oépa 2°

Ma 6Aoug Toug paypatikoig apBuols a,B , va SeiyBei otu: x? + 14xy > —49y? .
Oépa 3°
Av x#—11 kot y#—11 , tote va Bpebolv oL TLUEG TTOU UMOPEL va TTAPEL N TAPACTACH

Cx+11l | ly+11]
x+11 y+11

Ofua 4°
Alvetal mpaypaTikog aplOpdcg x ylo tov omoio oyveL: [x — 3| < 7.

A. Na deyBel 6t —4 <x < 10.

Ix+4]+|x—10l

-

Ta Oépata sival tooSvvapa. Zto Béua 1° , A: 15 povdadeg, B: 10 povadeg.

B. Noa amlomowmBel n mapdotaon: K =

KaAn emtuyia!



